
学校番号 63 生徒アンケートの回答分布(希望丘小学校第5学年)
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先生は、授業の内容を意欲的に学ぶために工夫している。

先生は黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

先生は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

私は、学校のルールについて考えて行動している。

先生は、学校のルールを児童に

考えさせて指導している。

私は、先生が指導したルールについて理解できる。

学校行事は、楽しい。

学校行事は、達成感がある。

先生は、児童の意欲を大切にしている。

目標をもち、その実現に向けて努力している。

自分の生き方や将来のことについて、

考える授業がある。

区立中学校に関する情報が提供されている。

先生たちは、ていねいに指導してくれる。

先生たちに相談できる。

学校生活は楽しい。

私は、家庭で宿題やその他の学習をしている。

学び舎の中学校に行ったり、

中学生が来たりする機会がある。

私は、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

わたしは、計算タイムや少人数授業などの

取り組みで算数がよくわかる。

わたしは、運動やからだを動かすことが楽しい。

わたしは、授業で考えることが楽しい。

わたしは、本をよく読んでいる。

わたしは、すすんであいさつをしている。

わたしは、相手の気持ちを考えた

言葉づかいをしている。

わたしは、友達が困っているときに、

やさしくしてあげている。

わたしにとって、希望っ子班活動は大切な活動である。

わたしは、すききらいなく食べるように努力している。

わたしは、地しんなどの災害やコロナ感染防止

について、どうすればよいかわかっている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない



A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない



学校番号 63 生徒アンケートの回答分布(希望丘小学校第6学年)
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先生は、授業の内容を意欲的に学ぶために工夫している。

先生は黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

先生は、映像やタブレットを工夫し、

分かりやすい授業をしている。

私は、学校のルールについて考えて行動している。

先生は、学校のルールを児童に

考えさせて指導している。

私は、先生が指導したルールについて理解できる。

学校行事は、楽しい。

学校行事は、達成感がある。

先生は、児童の意欲を大切にしている。

目標をもち、その実現に向けて努力している。

自分の生き方や将来のことについて、

考える授業がある。

区立中学校に関する情報が提供されている。

先生たちは、ていねいに指導してくれる。

先生たちに相談できる。

学校生活は楽しい。

私は、家庭で宿題やその他の学習をしている。

学び舎の中学校に行ったり、

中学生が来たりする機会がある。

私は、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

わたしは、計算タイムや少人数授業などの

取り組みで算数がよくわかる。

わたしは、運動やからだを動かすことが楽しい。

わたしは、授業で考えることが楽しい。

わたしは、本をよく読んでいる。

わたしは、すすんであいさつをしている。

わたしは、相手の気持ちを考えた

言葉づかいをしている。

わたしは、友達が困っているときに、

やさしくしてあげている。

わたしにとって、希望っ子班活動は大切な活動である。

わたしは、すききらいなく食べるように努力している。

わたしは、地しんなどの災害やコロナ感染防止

について、どうすればよいかわかっている。



について、どうすればよいかわかっている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない



学校番号 63 生徒アンケートの回答分布(希望丘小学校第5～6学年合計)
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先生は、授業の内容を意欲的に学ぶために工夫している。

先生は黒板の書き方やプリントなどを工夫している。

授業では、話し合ったり発表し合ったりする機会がある。

先生は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。

私は、学校のルールについて考えて行動している。

先生は、学校のルールを児童に

考えさせて指導している。

私は、先生が指導したルールについて理解できる。

学校行事は、楽しい。

学校行事は、達成感がある。

先生は、児童の意欲を大切にしている。

目標をもち、その実現に向けて努力している。

自分の生き方や将来のことについて、

考える授業がある。

区立中学校に関する情報が提供されている。

先生たちは、ていねいに指導してくれる。

先生たちに相談できる。

学校生活は楽しい。

私は、家庭で宿題やその他の学習をしている。

学び舎の中学校に行ったり、

中学生が来たりする機会がある。

私は、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。

わたしは、計算タイムや少人数授業などの

取り組みで算数がよくわかる。

わたしは、運動やからだを動かすことが楽しい。

わたしは、授業で考えることが楽しい。

わたしは、本をよく読んでいる。

わたしは、すすんであいさつをしている。

わたしは、相手の気持ちを考えた

言葉づかいをしている。

わたしは、友達が困っているときに、

やさしくしてあげている。

わたしにとって、希望っ子班活動は大切な活動である。

わたしは、すききらいなく食べるように努力している。

わたしは、地しんなどの災害やコロナ感染防止

について、どうすればよいかわかっている。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない



A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない



学校番号 63 生徒アンケートの回答分布2(希望丘小学校第5～6学年合計)
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授業では、話し合ったり発表し

合ったりする機会がある。

先生たちは、ていねいに指導してくれる。

学校行事は、楽しい。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない
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学び舎の中学校に行ったり、

中学生が来たりする機会がある。

わたしは、本をよく読んでいる。

わたしにとって、希望っ子班活動は

大切な活動である。

A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない
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区立中学校に関する情報が提供されている。

学び舎の中学校に行ったり、

中学生が来たりする機会がある。

自分の生き方や将来のことについて、

考える授業がある。
A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない

肯定的回答(「とても思う」「思う」)の多かった項目

否定的回答(「あまり思わない」「思わない」)の多かった項目

「わからない」という回答の多かった項目



考える授業がある。
A とてもそう思う B 思う C あまり思わない D 思わない E 分からない


